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2015年秋季学期钦州港经济技术开发区中学期中考试

高三数学（文）试题 

        考查范围：高考全部知识   满分：150分

一.选择题（每小题3分,满分36分,每小题给出的四个选项中,只有一项是题目要求的）

1.设集合[image: image1.png]


都是[image: image2.png]


的含有两个元素的子集，且满足对任意的[image: image3.png]8 ={a, b}, 8, ={a;, b} G i e{1,2,,k})



都有[image: image4.png]


其中[image: image5.png]min{x,y}



表示两个数[image: image6.png]


的较小者，则[image: image7.png]


的最大值是                   （    ）
       A、10               B、11                   C、12            D、13
2.已知集合A={ (x，y)|x，y为实数，且[image: image8.png]


}，B={(x，y) |x，y为实数，且y=x}， 则A ∩ B的元素个数为
A．0          B． 1         C．2          D．3
3.已知甲、乙两组数据如茎叶图所示，若它们的中位数相同，平均数也相同，则图中的[image: image9.wmf],
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9.一个几何体的三视图如上右图，则其表面积为（   ）
A．[image: image53.wmf]20
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二.填空题（每题4分,满分16分）
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处的切线方程为_____________.
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的最小值为               .

16.已知抛物线C：y2= 2px (p > 0)的焦点为F， 过点F倾斜角为60°的直线l与抛物线C在第一、 四象限分别交于A、 B两点， 则[image: image93.wmf]AF

BF

的值等于_____________.
三.解答题（本大题5个小题，共48分,解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤）

17．（本小题满分8分）设△ABC的内角A、B、C的对边长分别为a、b、c，设S为△ABC的面积，满足[image: image94.wmf])
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（Ⅰ）求B；
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18．（本小题满分10分）心理学家分析发现视觉和空间能力与性别有关， 某数学兴趣小组为了验证这个结论，从兴趣小组中按分层抽样的方法抽取50名同学 （男30女20）， 给所有同学几何题和代数题各一题， 让各位同学自由选择一道题进行解答.选题情况如下表：（单位： 人）
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（Ⅰ） 能否据此判断有97.5%的把握认为视觉和空间能力与性别有关？
（Ⅱ） 经过多次测试后， 甲每次解答一道几何题所用的时间在5—7分钟， 乙每次解答一道几何题所用的时间在6—8分钟， 现甲、 乙各解同一道几何题， 求乙比甲先解答完的概率．

附表及公式
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19．（本小题满分10分）19. (本小题满分10分)如图， 在直三棱柱[image: image101.wmf]111
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（Ⅰ） 求证： B1D⊥平面AED；
（Ⅱ）求三棱锥A-B1DE的体积 ；
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的取值范围；
参考答案

1.B2.C3. D4. D5. B6.B7B8.A9. A10. A11. A12C.
第Ⅱ卷（共90分）
二、

13.[image: image127.wmf]210

xy

-+=

.14. [image: image128.wmf]5

15. [image: image129.wmf]12

p

16. 3

三、

17.(I)[image: image130.wmf]3

p

；（II）[image: image131.wmf]26sin

4

yx

p

æö

=+

ç÷

èø

（[image: image132.wmf]2

0

3

x

p

<<

），[image: image133.wmf]26

．
18.（Ⅰ）有[image: image134.wmf]97.5%

的把握认为视觉和空间能力与性别有关（Ⅱ）[image: image135.wmf]1
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（Ⅲ）[image: image136.wmf]X

的分布列为：
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（Ⅱ）这是一个几何概型问题，设甲、乙解答一道几何题的时间分别为[image: image145.wmf]xy
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（Ⅲ）首先由题意可知[image: image149.wmf]X
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20． 
（1）略；（2）1.
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